Oceéimnsa npozpama ""Exonomixka nionpuemcmea'’

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceimus npozpama ""Ooaik i onooamkysanna'

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

2,9

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceimnsa npozpama " @inancu, 6aukiecoka cnpasa ma cmpaxyeanusn'’

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama "Jlocicmuka'

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

00

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama ""Meneoscmenm'"

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama " Ynpaeninnua npoexmamu"’

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceimnsa npozpama "Mapkemunz'

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama ""Excnepmusza moeapie ma nociyz"

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricTparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama "Inscenepia npozpamnozo 3aoezneuennsa’’

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricrparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



Oceimns npozpama ""Ynpagninua ma aominicmpyeanus peZioHanbHUX eKOHOMIUHUX cucmem'"’

YcnimHicTh cTyaeHTiB 1 Kypcy maricrparypu

Ha KiHellb THKHS MiJICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

¥ BigminHO = JToOpe ¥ 3anoBiIbHO “ He3aaoBijibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) (59-0)



